

**Magyar Innovációs Szövetség (MISZ)**  
**Felügyelő Bizottsági jelentése 2023.05.03.**

A Magyar Innovációs Szövetség Felügyelő Bizottságának elnökeként a **2023. május 3-án** online megtartott Felügyelő Bizottsági ülésen hozott határozatok alapján az alábbi **Jelentést** terjesztem elő.

Az FB megállapítja, hogy a 2022. évi működéssel összefüggésben a tagok, hatóságok, illetőleg a Szövetség szervei által nem érkezett hozzá egyedi jelzés, kérés, amely vizsgálatra szorult volna, a Szövetség törvényes működésével kapcsolatban indítvány nem született. 2022. évben a néhai Antos László ügyvezető fájdalmas elvesztését követően a szervezet sikerrel tett eleget az új ügyvezető kiválasztásának Jakab László személyében. A Szövetség működése ezáltal és a titkársági feladatok ellátása útján folyamatos volt.

A gazdálkodás és közhasznúság tekintetében megkapott egyszerűsített éves beszámoló, mérleg-és eredménykimutatás szerint teljes körű tájékoztatást kapott, amelynek adatait és hitelességét kétség nélkül alátámasztotta Bácskainé Kapornyás Mária független könyvvizsgáló 2023. április 26. napján kelt Könyvvizsgálói Jelentése.

**A Felügyelő Bizottság 1/2023.05.03. számú határozatában egyhangúlag jóváhagyta a Könyvvizsgálói Jelentést és támogatja annak Közgyűlés elé terjesztését.**

A fentiek alapján az FB megállapítja, hogy a Szövetség tevékenysége 2022. év során megfelelt az alapító okiratban foglalt céljainak, valamint a vonatkozó törvényi előírásoknak.

A Szövetség eleget tett létesítő okiratából fakadó azon feladatának, hogy az innováció társadalmi kérdéseit előmozdítsa, tagozatai és rendezvényei útján nagy fokú nyilvánosságot biztosított.

Az FB megállapítja, hogy a Szövetség alap, -és vállalkozási tevékenységéből származó együttes bevétele a kapott támogatások jelentős növekedése okán növekedett, amely lehetőséget nyújtott a kiegyensúlyozott működéshez szükséges források biztosítására eredmény képzése mellett.

**Az FB a Szövetség 2022. évi gazdálkodásával kapcsolatban egyhangúlag az alábbi 1/2023.05.03. számú határozatot hozta:**

**„A Szövetség a 2023. április 26-án kelt Könyvvizsgálói Jelentéssel alátámasztott 2022. gazdasági évre vonatkozó, 2022. december 31. mérlegforduló napjára készített éves egyszerűsített Beszámolóját annak mellékleteivel együtt 128.224e Ft mérlegfőösszeggel, 39.804e Ft nyereség, mint adózott eredmény mellett egyhangúlag jóváhagyja. „**

A Felügyelő Bizottság egyéb kérdésben alakszerű határozatot nem hozott ülése alkalmával.

Budapest, 2023. május 05.

Tisztelettel: dr. Dombi Viktor  
Felügyelő Bizottság Elnöke